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Оптимізація сайту для пошукових систем є важливим аспектом просування Інтернет-

магазину. Це включає вибір вірних ключових слів, оптимізацію метатегів, URL-адрес, 

забезпечення високоякісного та оригінального контенту, внутрішнього посилання та інші 

технічні аспекти, що допомагають покращити видимість сайту в пошукових системах та 

забезпечити органічний трафік на сайт. 

Використання рекламних кампаній, таких як контекстна реклама, реклама в соціальних 

мережах, ретаргетинг та інші, може допомогти залучати цільовий трафік на сайт, 

збільшувати увідвідуваність та підвищувати продажі.  

Аналіз роботи Інтернет-магазину з продажу одягу та його просування в мережі Інтернет 

показав, що ефективне просування магазину в онлайн-середовищі вимагає комплексного 

підходу, включаючи використання різноманітних маркетингових інструментів та стратегій. 

Актуальність цієї теми полягає в зростаючому значенні електронної комерції та зміні 

споживацьких поведінок, зокрема віддачі переваги покупкам в Інтернеті. 

Однією з основних ідей аналізу є необхідність налагодження ефективної взаємодії з 

клієнтами, забезпечення зручності та безпеки покупок в Інтернет-магазині, а також 

залучення уваги та лояльності споживачів через використання різноманітних маркетингових 

стратегій, таких як соціальні медіа, контент-маркетинг, SEO та реклама. 

Професійне управління вищезгаданими аспектами може допомогти Інтернет-магазину з 

продажу одягу забезпечити збільшення обсягів продажів, збільшити розпізнаваність бренду, 

залучити нових клієнтів та забезпечити повторні покупки. Проте, варто пам'ятати, що 

інтернет-магазин – це динамічне середовище, яке вимагає постійного моніторингу, аналізу та 

вдосконалення стратегій просування для досягнення успіху в конкурентному світі 

електронної комерції. 
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В роботі проаналізовано значення та актуальність реінжинірингу програмного 

забезпечення. Подано відомі його означення. Виділено ряд обмежень та труднощів, а 

також переваг реінжинірингу. Схематично, для розуміння та наочності подано коротку 

схему процесу. 

 

На сьогодні кожен користувач ІТ-технологій має доступ до широкого кола послуг та 

продуктів цієї галузі, а також в змозі вибрати і оцінити якість, функціональність як готового 

програмного продукту так і виконаного для нього на замовлення. В час великої конкуренції 

між розробниками, зрозуміло, що кожна фірма-розробник повинна бути «на плаву», тобто 
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зуміти привернути увагу користувача чи замовника своєю розробкою. А вимоги клієнтів теж 

постійно зростають через велику різноманітність пропонованого програмного забезпечення. 

Тому головним завданням розробників має бути не тільки вміння розробити необхідний 

продукт, але і постійно оновлювати свої знання. В даному випадку все більш актуальним є 

значення реінжинірингу програмного забезпечення. В даному випадку потрібна підготовка 

людей до швидкого опрацювання нової інформації, опанування сучасних технологій та 

можливостей ІТ-галузі. 

В загальному розумінні реінжиніринг – фундаментальне переосмислення аналізованого 

об'єкта, його місця в житті та методів застосування. 

Виділяють такі види реінжинірингу: реінжиніринг бізнес-процесів та реінжиніринг 

програмного забезпечення.  

За [1] реінжиніринг (ПЗ) – це докорінна переробка інформаційної системи, що вже 

знаходиться у кількарічній експлуатації, з метою наслідування позитивних якостей і відмови 

від виявлених негативних характеристик, що були виявлені під час спостережень та 

технічного супроводу. По іншому можна сформулювати так: повторна реалізація 

успадкованої системи (legacy system) з метою підвищення зручності її експлуатації та 

супроводу. 

Даний процес має певні труднощі, або їх ще називають обмеженнями, бо, як правило, 

вважається, що «легше розробити новий програмний продукт» ніж виконувати реінжиніринг. 

Це пов'язано з наступними проблемами: 

 одному програмісту складно розібратися в чужому вихідному коді іншого 

програміста; 

 програмісту потрібно розібратися з технологіями, з якими він не працював, а вони 
використовуються у програмі, тому витрачається додатковий час; 

 реінжиніринг, найчастіше, дорожчий за розробку нового програмного забезпечення, 
бо зумовлює великий обсяг робіт, що пов'язаний з доопрацюванням готової програми, та ще і 

потрібно прибрати обмеження попередніх версій, але при цьому залишити сумісність із 

попередніми версіями; 

 реінжиніринг не може зробити програміст низької та середньої кваліфікації – навіть 

професіонали, часто не можуть якісно реалізувати його, тому потрібна робота програмістів з 

великим досвідом переробки програм та знанням різних технологій. [2] 

Реінжиніринг відрізняється від розробки нового програмного продукту тим, що замість 

аналізу предметної області, створення «з нуля» системної специфікації виконується робота 

по вивченню старої системи. 

Процес реінжинірингу можна зобразити так як на рисунку 1 (простіша схема): 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1. – Реінжиніринг 
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 ризики з допущенням помилок все ж таки зменшуються, оскільки програмний 
продукт розробляється не «з нуля»; 

 оскільки функціонал системи переробляється відповідно до кращих технологій, то 
можна бути впевненим, що користувач буде задоволеним, а система працюватиме надійніше; 

 процес дозволяє мінімізувати витрати на розробку системи «з нуля», бо можна 
використати функціональність програми попередньої версії. [2] 

Чітко визначити витрати на реінжиніринг програмного забезпечення для  фірми-

розробника не вдасться, бо це тривалий процес і залежить від конкретного розробника, від 

рівня та можливостей людей, які будуть цим займатися.  

На даний момент не дуже багато фірм-розробників реально займаються 

реінжинірингом, оскільки, в результаті замовник отримає нове програмне забезпечення, яке 

може вирішити заявлені проблеми, а може і створити нові. Як правило, фірми-розробники 

пропонують спроектувати та розробити нове програмне забезпечення. Але показано, що 

незважаючи на проблеми та обмеження, реінжиніринг має право на існування, бо має і 

переваги, а також задовольняє запити користувачів та замовників. Тому для здорової 

конкуренції фірма-розробник не може відмовити в такій послузі, а відповідно повинна вміти 

таке робити. 
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Робота присвячена питанням комп’ютерного моделювання функціонування розумного 

автомобіля-трансформера з метою зменшення дорожньо-транспортних пригод. Визначена 

логічна модель об’єкта дослідження, здійснено його функціональне моделювання з 

використанням методології SADT. Розроблений програмний комплекс системи моделювання 

автомобіля-трансформера. Показано, що застосування запропонованого розумного об’єкту 

сприятиме зменшенню ДТП. 

 

Постановка проблеми. Щороку близько 1.35 мільйона осіб помирають внаслідок 

травм, отриманих під час дорожньо-транспортних пригод [1]. У 60% випадків ДТП 

спричинено порушенням швидкісного режиму та водінням в нетверезому стані [2]. Одним із 

можливих виходів є впровадження як додаткових функцій безпеки, наприклад, датчику, який 

буде виміряти кількість летких органічних речовин в автомобілі, так і розробка принципово 


